
 
Ata da Sessão Solene de Posse de Prefeito, Vice Prefeito e Vereadores eleitos no 
Pleito de 06 de outubro de 2024 e Eleição da Mesa Diretora, Biênio 2025/2026 
(dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis).  Ao primeiro dia do mês de janeiro 
de dois mil e vinte e cinco (01.01.2025), às 17h00min, na Casa Eduardo Domingos 
de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo 
dos Santos, 36, Tabira-PE, e cumprindo o que determina o art. 13, § 1º da Lei 
Orgânica Municipal, o Senhor Antônio Eraldo Costa Moura assumiu a presidência e 
declarou aberta a Sessão Solene, com a finalidade de cumprir a seguinte ordem do 
dia: a)  Posse dos Srs. Vereadores; b) Eleição da Mesa Diretora; c) Posse do 
Prefeito e Vice Prefeito. Em seguida, conforme determina o art. 13, § 1º da Lei 
Orgânica do Município, foi convidado o Vereador Antônio Eraldo Costa Moura para 
presidir e dar posse aos Srs. E as Sras. Vereadoras, o qual convidou o Vereador 
José Adelmo Nogueira de Brito para compor a 1ª Secretaria e a Vereadora Maria 
de Fátima Fernandes Martins Santana para compor a 2ª Secretaria e foram ainda 
convidados os Srs. E Sras. Vereadores e Vereadoras: Dionatan Maciel da Silva, 
Edilson Oliveira da Silva, Gabriel Kleber Pereira de Melo, José Carlos Menezes, 
Marcos Ferreira da Silva, Maria do Socorro Veras dos Santos, Maria Helena 
Nogueira de Brito e Maria Nelly de Lima Sampaio Brito, para a composição da 
Mesa. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a leitura das Declarações de Bens, 
exigidas por Lei, dos Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras; cumprindo o que 
determina o art. 13º, § 1º da Lei Orgânica Municipal, convidou os Srs. Vereadores e 
Vereadoras eleitos a ficarem de pé para prestarem juramento, ao que foi atendido e 
foram empossados naquele momento. O Sr. Presidente solicitou, então, a leitura do 
Edital de Convocação de Chapas, das Autorizações e da Ata de Registro de 
Chapas para a Eleição da Nova Mesa Diretora. Como foram registradas 02 (duas) 
chapas em tempo hábil, a Eleição foi concorrida e foram lidos os nomes dos 
pleiteantes aos cargos da Nova Mesa Diretora, assim composta: Chapa 1, 
Presidente: Maria do Socorro Veras dos Santos, 1º Secretário: José Adelmo 
Nogueira de Brito, 2ª Secretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana, e 
Chapa 2: Presidente: Dionatan Maciel da Silva, 1º Secretário: Marcos Ferreira da 
Silva e 2ª Secretária: Maria Helena Nogueira de Brito. Foram entregues as cédulas 
de votação e logo foram recolhidas pela Secretária e entregues ao Sr. Presidente, 
que procedeu a apuração e anunciou, seguindo o que determina o Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, no sistema aberto e nominal, o seguinte resultado: 
votaram Chapa 1: Antônio Eraldo Costa Moura, Edilson Oliveira da Silva, Gabriel 
Kleber Pereira de Melo, José Adelmo Nogueira de Brito, José Carlos Menezes, 
Maria de Fátima Fernandes Martins Santana e Maria do Socorro Veras dos Santos 
e votaram na Chapa 2: Dionatan Maciel da Silva, Marcos Ferreira da Silva, Maria 
Helena Nogueira de Brito e Maria Nelly de Lima Sampaio Brito, ficando, portanto, 
07 (sete) votos para a Chapa 1 e 04 (quatro) votos para a Chapa 2, sendo apurado, 
assim, o resultado da votação, com a vitória da Chapa 1, a qual foi empossada 
para o biênio 2025/2026. Logo após a Sra. Presidenta empossada Maria do 
Socorro Veras dos Santos, solicitou a leitura das Declarações de Bens do Prefeito 
e Vice Prefeito, que serão lançadas em livro próprio. Em seguida, a Sra. Presidenta 
convidou o Prefeito eleito e o vice Prefeito a ficarem de pé, para prestarem o 
juramento, conforme determina o art. 64 da Lei Orgânica Municipal, sendo 
posteriormente empossados nos respectivos cargos.  Na continuidade, deu-se 
início as falações, fizeram o uso da tribuna os Srs. Júnior Ferreira e Edgley 
Freitas, os quais parabenizaram e desejaram boa sorte aos Vereadores , Prefeito e 
Vice-prefeito empossados; a Conselheira Federal da OAB Pernambuco Drª 
Laudiceia Rocha, a qual parabenizou, desejou um boa gestão para todos e pediu 
aos empossados um olhar especial para as políticas públicas voltadas para a 
mulher; os Senhores Vereadores empossados Edilson Oliveira da Silva, Gabriel 
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Kleber Pereira de Melo, José Adelmo Nogueira de Brito, José Carlos Menezes, 
Marcos Ferreira da Silva e as Sras. Vereadoras empossadas Dionatan Maciel 
da Silva, Maria de Fátima Fernandes Martins Santana, Maria Helena Nogueira 
de Brito e Maria Nelly de Lima Sampaio Brito, que agradeceram a confiança 
depositada em suas pessoas como representantes do povo e se comprometeram 
em trabalhar visando o desenvolvimento e a qualidade de vida do povo de Tabira e 
fiscalizar as ações públicas;  o Deputado Federal Carlos Veras que também 
parabenizou os empossados, destacou a posse da Vereadora Socorro Veras na 
presidência desta Casa e se comprometeu em trabalhar junto com todos buscando 
recursos para o desenvolvimento desta cidade; a Sr.ª Presidenta Socorro Veras 
que agradeceu a todos que confiaram em sua pessoa e a elegeram como a 
Vereadora mais bem votada; agradeceu os votos dos colegas Vereadores que a 
conduziram às Presidência deste Poder Legislativo e se comprometeu em trabalhar 
buscando o melhor para o município, com diálogo, seriedade e zelo com os recurso 
públicos; o Sr. Vice-prefeito empossado Marcos Antônio da Silva, que também 
agradeceu pela confiança em reconduzi-lo ao cargo de Vice-prefeito, informou que 
também estará assumindo a Secretaria de Agricultura, onde irá trabalhar visando o 
desenvolvimento rural e melhores condições de trabalho para o homem do campo 
e, por fim, fez o uso da tribuna o  Prefeito empossado Sr. Flávio Ferreira 
Marques, o qual agradeceu a  confiança do povo de Tabira, agradeceu também 
aos familiares, aos partidos políticos, as lideranças e tantas outras pessoas que o 
cercaram nesta caminhada, testemunhando e dividindo esse momento singular e 
se comprometeu em governar com um olhar imparcial, visando o desenvolvimento 
do município e a melhoria da qualidade de vida de todos os Tabirenses; discursos 
esses que se encontram em seu inteiro teor nos arquivos desta Casa. Não 
havendo mais inscritos para o uso da tribuna, a Sra. Presidenta Maria do Socorro 
Veras dos Santos convidou a todos os presentes a se posicionarem em posição de 
respeito para cantar o Hino de Tabira e, logo após, determinou que todo o ocorrido 
fosse lavrado em forma de Ata, que será assinada por quem de direito e por mim e 
que a redigi Quitéria Maria da Silva Santana Alves – secretária, e declarou 
encerrada a sessão. Tabira, 01 de janeiro de 2025. 
Presidente: Maria do Socorro Veras dos Santos ____________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito ______________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana__________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ___________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ____________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ____________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo _________________________________________ 
José Carlos Menezes _________________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ______________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _______________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ______________________________________ 
 
Prefeito: Flávio Ferreira Marques ________________________________________ 
Vice-prefeito: Marcos Antônio da Silva ___________________________________ 
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